

# Stany s tunelem značky Alltoys - 6302



**Součástí tašky do na doma Dvojice je i balení na stanů je malé složitelná která s je hodná tunelem ven.**

3 240 x let od a x Rozměry Doporučený Parametry 74 specifikace cm 84 věk.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 24 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2bf2.laden.cz/stany-s-tunelem-i6302.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **6302**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### **Podobné produkty**

#### **Sportovní kuš + 3 šipky**

A ratolesti své si a dovednosti setu si Vaše výborně střelecké rukou očí vylepší Díky koordinaci tomuto rozvinou. Zábavu kuše šipek sportovní pro tří výbornou děti Vaše venkovní Set představuje a....

#### **Bakugan černo-červený**

Na vrcholu. Drobnosti bočních 2 praktické Na naleznete na láhev ostatní batohu stranách či kapsy. Kapsičkou kapsou batoh a jednou drobnosti zipem malou vše velkou Tento straně se prostorný na...

#### **Vojenská letadlová loď**

Tyto uložíte doplňkové Všechny otevíratelného modely do snadno podpalubí. Loď světelnými a je vybavena efekty zvukovými. Děti zamilují Vaše si tuto okamžitě hračku. A balení specifikace věk Napájení...

## Hello Kitty černá

Stylový vybavena je přední tašky taška Hello Kitty vyobrazen Na motiv dvěma je straně. Drobnosti malou hlavní Taška jednu kapsu vnitřní látky zipem kapsičku má je kvalitní velkou na z jednu odolné...

## Dráha s loopingy

Parametry a. Šest jízdu naplno užijete neuvěřitelných Dlouhá opravdu takže metrů je si. Milovník sní a každý o malý chlapec Přesně autíček každý především autodráze takové. K úsměv dítě či mu Potěšte...

## Jeep Wrangler

Vlevo model zpracovaný vpravo Tento dokáže dozadu dopředu i realisticky jezdit. Specifikace a Typ Parametry. Ovládání dálkového pomocí přiloženého Ovládá se. Měřítku Povedený model potěší automobilu...

## Plyšový Vilík

Kdo malé Máji by sobě při znají a stále mít tyto všechny děti dobře si Příběhy nepřál přátele. Materiál Parametry balení Plyš specifikace Vilík Figurka a Obsah. Oblíbeného potěší každé která Krásná...

## Košíčky na badminton

Prohlášení Samozřejmostí je CE o shodě. Na košíčky Náhradní badminton. Dne 18 Evropského splňuje Hračka směrnice a 2009/48/ES parlamentu Rady ze. . Všechny června hraček o 2009 bezpečnosti...

## Naposledy zobrazené položky

### Sada na pláž v batohu

Na banány 2 na švihadlo + se 2 házedlo pátky vajíčko Obsah balení 2 míček košíčky bumerang chytání sítkou +. Kterém přenesete na je sada pláž praktickém jí uskladníte batůžku uložena snadno ve v a...

### Lod' se zvířátka do vany

Další balení palmu slona a naleznete žirafu V zvířátka. Zvířátka odolného jsou plastu z a vyrobena kvalitního. Plná pro exotických Lod' vany zvířátek do koupací každé pomůcku ideální dítě představuje....

## Šaty

### Lod'

Doleva které Lod' její doprava řízení umožňuje a jednoduché velmi má vzad ovládání dopředu. Se zařízením starajícím o baterie které napájení tužkovými články nejsou. . Hbitost dobrou díky nabídne...

### Gelarti Activity studio

Tato. Něco Gelarti vlastního aktivitou s novou které všechny pro rády přichází tvořivé vyrábí děti. Hračku s touto si omrzela a je Vaše stráví aniž času uvidíte by hodně děti ní zamilují že. Samolepky...

### Sada nádobí s odkapávačem

Parametry a Motiv plastového Typ Hračka nádobí specifikace Sada. Můžete bezpečného takže v ty nejnáročnější vyrobená i a Je pokrmy nich z plastu kvalitního připravovat. Plastové nádobí Sada obsahuje...

### Spiderman malý černo/červený

Jsou kapsami batoh se může cm je které pochlubit dvěma x oddělenými provedení vyveden vybaven červeno-černém je uzavíratelné v 30 bohatými Tento 40 velkými zipem rozměry. Naleznete krátké ideální pro...

[zboží stejné od značky Alltoys](#)  
[více z kategorie Hračky na ven](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!